К презентации о деятельности Общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодежи»

С1: Сегодня общественное объединение «Белорусский республиканский союз молодежи» — это самая массовая молодежная организация Республики Беларусь, которая объединяет наиболее активных представителей нового поколения, тех, кто стремится приложить свои силы и способности, чтобы сделать интереснее, ярче, осмысленнее собственную жизнь и жизнь своих сверстников, а самое главное — своими руками строить молодую Беларусь.

С2: Целью БРСМ является создание условий для всестороннего развития молодежи, раскрытия ее творческого потенциала, содействие развитию в Республике Беларусь гражданского общества, основанного на патриотических и духовно-нравственных ценностях белорусского народа.

Членом Союза молодежи может быть любой гражданин Республики Беларусь, лицо без гражданства, а также иностранные граждане, постоянно проживающие в Республике Беларусь, в возрасте от 14 до 31 года, признающие Устав и программные документы БРСМ.

С3: Основные символы ОО «БРСМ»:

ЭМБЛЕМА, которая представляет собой знамя цветов Государственного флага Республики Беларусь, сверху размещена аббревиатура «БРСМ», снизу – лавровая ветвь.

ФЛАГ общественного объединения «БРСМ» — официальный символ ОО «БРСМ», служит знаком отличия и принадлежности Союзу молодежи. Флаг представляет собой прямоугольное двустороннее полотнище красного и зеленого цветов. На лицевой стороне Флага посередине полотнища размещается аббревиатура БРСМ, написанная большими золотыми буквами. Зеленую часть полотнища украшает золотая лавровая ветвь. На оборотной стороне Флага, в центре красной части полотнища – золотая надпись общественное объединение «Белорусский республиканский союз молодежи». Красное поле Флага символизирует героическое прошлое комсомола. Расположенная внизу дугообразная зеленая полоса символизирует нынешнее молодое поколение. Лавровая ветвь символ победы, несет информацию о правопреемственности поколений. Флаг используется во время проведения Съездов, Пленумов, Бюро ЦК ОО «БРСМ», официальных торжественных мероприятий, связанных с чествованием, награждением членов Белорусского республиканского союза молодежи, приемом в ряды ОО «БРСМ», при реализации проектов и программ ОО «БРСМ».

C4: ОО «БРСМ» ведет свою работу по следующим направлениям:

Гражданско-патриотическое воспитание:

Меняется эпоха. Буквально на глазах стремительно меняется темп жизни, появляются новые технологии, молодежь становится более продвинутой, все процессы проходят динамичнее. Но остается неизменной жизненная ценность любого государства — патриотизм его граждан, который начинается с любви к своей малой родине, к тому месту, где ты родился и вырос, с гордости за свою семью, школу, деревню, поселок или город, за людей, которые живут рядом.

Белорусская молодежь ценит то, что имеет и понимает, что сегодня Беларусь – это островок мира, спокойствия и стабильности.

Для поколения, которое родилось в независимой Беларуси, национальная идентичность, гордость за свою страну — не просто красивая фраза. Подтверждением этих слов может служить неподдельный интерес молодежи к атрибутам государственной символики, использованию национального орнамента.

Молодые и оптимистичные, умные и крепкие ребята из БРСМ стали проводниками истории, новых идей и реализуют проекты в различных сферах — экономике, культуре, образовании страны, гражданскопатриотическом направлении, опираясь на незыблемый фундамент — формирование личности молодого человека, в основу которого заложена компетентность, инициативность, самостоятельность, трудолюбие, порядочность и, главное, социальная ответственность за будущее страны.

С5: Студотрядовское движение

Трудовая занятость населения — один из приоритетов социальноэкономического развития молодого белорусского государства. Органичной частью системы трудоустройства в нашей стране стали студенческие отряды БРСМ. Они несут в себе трудовой и воспитательный заряд, позволяют сориентироваться профессионально, получить рабочие навыки и дополнительную специальность, предоставляют возможность заработать первые деньги.

Для многих молодых ребят студенческий отряд становится школой взрослой жизни и труда с незыблемыми ценностями и духовнонравственными идеалами: инициативностью и самостоятельностью, командным духом и истинной дружбой, победами и переживаниями, праздниками и буднями.

Беларусь – первая страна на постсоветском пространстве, в которой на государственном уровне движение студенческих отрядов получило законодательную поддержку, ведь оно не только передает традиции деловых

и человеческих взаимоотношений, но и формирует истинных патриотов своей страны, сопричастных к созиданию новейшей истории независимой Беларуси.

Основа движения — студенческие отряды. Они подразделяются на профили: строительные, сельскохозяйственные, педагогические, сервисные, экологические, медицинские и производственные.

Неотъемлемые атрибуты движения – бойцовка, традиции проведения церемоний открытия и закрытия третьего трудового семестра, акции «Выбираем студотряд!», «Их именами названы студенческие отряды» и многое другое.

Бойцы студотрядов задействованы во всех направлениях социальноэкономического развития страны. Участники движения своим трудом доказали, что им по силам выполнять самые ответственные и сложные задачи. Среди знаковых объектов, на которых работали студенческие отряды: Курган Славы, мемориальный комплекс Хатынь, Национальная библиотека, штаб-квартира Национального олимпийского комитета, Дворец Независимости, Государственный музей истории Великой Отечественной войны, комплекс общежитий «Студенческая деревня», Китайско-Белорусский индустриальный парк «Великий Камень», третья линия Минского метрополитена, Белорусская АЭС.

С6: Пропаганда здорового образа жизни

В нашей стране развитие физической культуры и спорта входит в число приоритетов государственной политики. Спортивные традиции — один из ключевых факторов, способствующих узнаванию и прославлению нашей страны во всем мире.

Формирование в молодежной среде моды на здоровый образ жизни, объединение всех тех, кто заботится о личном здоровье и здоровье своей семьи и друзей, развитие массового спорта — этими важными ценностными ориентирами Белорусский республиканский союз молодежи руководствуется с первых дней своего образования. На протяжении многих лет в рамках молодежного движения «Я люблю тебя, Жизнь!» Союз молодежи и общереспубликанского проекта «Здоровая нация» по сохранению и укреплению физического и психофизического здоровья молодых людей системно проводит мероприятия по развитию молодежного и детского спорта, оздоровлению, реализует проекты и программы, направленные на профилактику негативных явлений в молодежной среде, борьбу с вредными привычками и угрозой зависимости от них.

Ежегодно по всей стране традиционно проводятся всевозможные спартакиады, турпоходы, турслеты, фестивали здорового образа жизни, акции

«Ярмарка здоровья», «Книга против табака», «Забей на сигарету», молодежный марафон «Формула будущего: Молодежь+Здоровье», «Стоп – СПИД!», турниры по стрельбе из пневматической винтовки, по бильярдному спорту, соревнования по велоспорту, кикбоксингу, волейболу, баскетболу, мини-футболу, гиревому спорту, настольному теннису, лыжным гонкам, технике пешеходного туризма, пожарно-прикладному спорту. На решение проблем по распространению наркотиков, формирование единой негативной позиции в отношении наркотиков и лиц их распространяющих направлена республиканская акция «ОСТОРОЖНО! дороГа в АД!».

Визитными карточками движения стали молодежные «ПапаЗал», «Народная зарядка», а также республиканские соревнования по хоккею среди детей и подростков «Золотая шайба», по футболу «Кожаный мяч, которые БРСМ ежегодно помогает организовывать республиканскому государственно-общественному объединению «Президентский спортивный клуб». Формированию здорового образа способствуют жизни республиканский спортивно-образовательный форум работающей молодежи «Олимпия» и многое другое.

С7: Поддержка талантливой и одаренной молодежи

Совершенствование системы поддержки одаренной, талантливой и обладающей лидерскими качествами молодежи, раскрытие ее творческого потенциала является одним из приоритетов Белорусского республиканского союза молодежи. При этом главная задача, которую ставит перед собой наша организация — не только найти и помочь раскрыться талантливым ребятам, но и занять молодых людей полезным, интересным делом.

Участие молодежи в творческих проектах БРСМ — это, прежде всего, возможность реализовать свою идею, проявить способности. Наш молодежный Союз — это платформа для развития своего хобби, расширения границ и рамок мышления, фантазий, воображения.

За 22 года организацией реализованы тысячи как традиционных, так и новых проектов творческой направленности, при этом все годы БРСМ делает акцент на современные формы и методы подачи информации с учетом интересов юношей и девушек.

Стилем Союза молодежи стало объединение отдельных молодежных инициатив в крупные долгосрочные проекты общереспубликанского и международного масштаба, такие как «День молодежи на Международном фестивале искусств «Славянский базар в Витебске», «Королева Студенчества», «Властелин села», «Студент года» и многие другие.

С8: Волонтерское движение БРСМ «Доброе сердце»

Волонтерское движение и благотворительная деятельность в современном обществе приобретают с каждым днем всевозрастающее значение. Именно волонтеры стали важным инструментом в решении значимых социальных задач и партнерами государства для развития общества.

Активное участие в продвижении института добровольчества в Беларуси играет наша молодежная организация. Движение БРСМ «Доброе Сердце» ежегодно помогает найти волонтерскую активность по душе десяткам тысяч ребят и девчат, которые объединяются в отряды и оказывают посильную помощь ветеранам войны, своим сверстникам с ограниченными возможностями, наводят порядок на земле, высаживают цветы и деревья, облагораживают берега рек, озер, восстанавливают храмы, исторические памятники. И делают это абсолютно безвозмездно, принося людям радость.

Проекты волонтеров БРСМ — «Все краски жизни для тебя», «Восстановление святынь Беларуси», акции «В школу с Добрым Сердцем», «Чудеса на Рождество», «Мы выбираем помощь пожилым людям», эстафеты «Добра» и «Тепла» и многие другие понятны и близки как молодому поколению, так и людям постарше: это интересно, полезно, востребовано.

Год от года волна добровольческой энергии набирает высоту. Активная жизненная позиция, добровольное обязательство, альтруизм, коммуникабельность — эти качества стали неизменными спутниками участников движения «Доброе Сердце». Волонтеры Союза молодежи не только продвигают традиции добровольчества и благотворительности в нашей стране, но и, являясь винтиком большого механизма, выполняют ответственную миссию, создавая особую атмосферу и настроение во время крупных патриотических, спортивных, культурно-досуговых мероприятий, в том числе и международного уровня.

Участники добровольческого движения БРСМ уверены, что волонтер — это не профессия, а желание от чистого сердца помогать людям — это призвание, ведь даже самая маленькая помощь может сделать мир добрее! Волонтерское движение БРСМ «Доброе Сердце» объединяет более 33 тысяч юных белорусов. За плодотворную совместную работу по сохранению традиций, реализации проектов и программ, направленных на духовнонравственное и патриотическое воспитание молодого поколения, БРСМ удостоен награды Белорусской православной церкви — Хоругви с ликом Пресвятой Богородицы (2011).

С9: Международное сотрудничество

Молодежь во всем мире – надежда любого государства, гордость нации и основа ее цивилизованного развития, а молодежная общественная

дипломатия играет значимую роль в формировании межгосударственных отношений и является залогом мира и спокойствия.

Самая массовая белорусская молодежная организация предоставляет юношам и девушкам уникальную возможность стать причастными масштабным событиям международного уровня: участвовать образовательных, волонтерских культурных проектах, И также двусторонних обменах, и представлять на международной арене Республику Беларусь как страну мира, стабильности, добрососедства, открытую для дружбы и общения.

Мы постоянно изучаем мировые передовые практики в сфере молодежной политики, работы с молодежью, проводим молодежные обмены, являемся организаторами и участниками многочисленных международных молодежных площадок.

Наша основная цель в международном молодежном пространстве — формирование положительного имиджа белорусской молодежи за рубежом и презентация традиционных белорусских ценностей.

С10: В рамках этого направления был создан международный патриотический культурно-образовательный проект «Поезд памяти», посвященный событиям Великой Отечественной войны и Году исторической памяти в Беларуси, инициирован главами верхних палат Парламентов Беларуси и России — председателем Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь и председателем Совета Федерации Федерального собрания Российской Федерации.

Проект направлен на объединение молодежи стран СНГ, формирование уважительного отношения к исторической памяти братских народов, знакомство с историей и местами боевой славы времен Великой Отечественной войны, культурой и традициями соседних государств. В рамках проекта старшеклассники из России, Белоруссии и стран СНГ ежегодно совершают двухнедельное путешествие на специальном поезде по городам и местам, связанным с историей Великой Отечественной войны. Маршрут и программа мероприятия ежегодно меняются.

Стать участниками проекта, пройдя конкурсный отбор, могут учащиеся 10 классов в возрасте 15-17 лет - отличники, победители олимпиад, различных конкурсов по тематике Великой Отечественной войны, а также спортсмены и представители волонтерского движения, достигшие высоких результатов. В России отбор проводит движение АНО «Большая перемена». В Белоруссии проходит республиканский конкурс «Я патриот своей страны».

Проект «Поезд памяти» проводится в партнерстве с РЖД. По информации компании, состав специального поезда сформирован из новых

двухэтажных вагонов и оборудован всеми современными системами, позволяющими комфортно путешествовать по железной дороге.

C11: Направление - работа с молодежью в информационном пространстве

Сегодня Интернет охватил весь мир и все сферы жизнедеятельности человека. Главным драйвером трансформации интернет-среды является первое цифровое поколение, чье взросление происходит неразрывно от технологий — молодежь, которая на лету подхватывает тренды и начинает использовать их в своей повседневной жизни.

Жизнь онлайн диктует свои правила, и Белорусский республиканский союз молодежи стал частью глобального медийного пространства. Вектор информационного развития БРСМ в виртуальной сети задает интернетпортал «Молодежь Беларуси» (brsm.by). Здесь всегда можно найти самые свежие новости жизни молодежной организации, интересные события, информацию о проектах.

Особое внимание – блогосфере, как индикатору общественного мнения и феномену журналистики, а также вопросам ответственности, ведь интернет-пространство и социальные сети должны строиться по законам нравственности, моральности, духовности. Пара кликов мышкой, и БРСМ уже в Телеграм, ВКонтакте, Instagram, Facebook, где, объединяя тысячи молодых ребят, БРСМ не только участвует во всем происходящем, но и находится в постоянном социальном взаимодействии и диалоге со своей аудиторией. Здесь можно узнать о реализации государственной молодежной политики, различных проектах И конкурсах БРСМ. Незаменимым инструментом в привлечении целевой аудитории стали хештеги #брсм, #молодежьбеларуси, #союзмолодежи, #беларусь и другие.

С12: Правовое воспитание молодежи

Развитие правового общества является важнейшим приоритетом белорусского государства, где правовое просвещение молодежи выступает одной из центральных задач государственной молодежной политики страны.

Важно закладывать понимание правовых основ, а также необходимость соблюдения законов с детства. Если молодые люди знают законы, следуют им в своей повседневной деятельности – будущее Беларуси в надежных руках!

Правовому сопровождению – укреплению правовых навыков юношей и девушек, формированию правовой культуры юных граждан, устойчивых общественных ценностей и правовых ориентиров молодежи – способствует сотрудничество Белорусского республиканского союза молодежи с Национальным центром правовой информации Республики Беларусь, Институтом повышения квалификации и переподготовки Следственного

комитета, Белорусским республиканским союзом юристов, Белорусской республиканской коллегией адвокатов.

Совместно с этими институтами права БРСМ в максимально доступной форме проводит активную работу по правовому просвещению всех участников молодежной среды.

Уникальными площадками для развития правового направления Союза молодежи стали такие проекты, как «Открытый диалог «Сила Закона», республиканские правовой турнир для старшеклассников «Сила Закона» и интеллектуально-правовая игра «Сила Закона: мы и право» для студентов и учащихся средних специальных учреждений образования, прямые эфиры центральном паблике БРСМ в Instagram @brsm_by на актуальные темы правового просвещения молодежи.

C13: На экране представлен QR-код, отсканировав который вы перейдете на официальный сайт ОО «БРСМ». Рекомендуется изучить его и ознакомиться с Уставом ОО «БРСМ», проектами, направлениями деятельности, а также актуальными новостями из жизни союза молодежи.

Рассмотрим самые значимые проекты и акции ОО «БРСМ»:

C14: Всебелорусская акция «Мы – граждане Беларуси!»

Особую популярность в молодежной среде, а также поддержку со стороны органов государственной власти получила Всебелорусская акция «Мы – граждане Беларуси!», идейным вдохновителем которой с 2004 года выступает Белорусский республиканский союз молодежи.

15 марта, в День Конституции Республики Беларусь, в ходе акции 14летним юношам и девушкам – лучшим представителям одаренной молодежи, отличникам учебы, участникам научно-практических конференций, победителям и призерам республиканских соревнований, фестивалей, представители конкурсов, предметных олимпиад законодательной исполнительной власти, почетные люди, ветераны войны и труда в торжественной обстановке вручают паспорт гражданина Республики Беларусь. Акция признана акцентировать внимание подростков на такое важное в жизни событие как получение своеобразной путевки во взрослую жизнь, осознания смысла и значимости своей деятельности как гражданина.

C15: Республиканский конкурс «Поддержка молодежных инициатив»

Конкурс молодежных инициатив стал инструментом формирования действенного механизма государственного и частного партнерства, важным шагом к созданию в стране системы малых и президентских грантов. Он позволил предоставить возможность общественным объединениям и индивидуальным инициативам найти поддержку, в том числе финансовую,

для воплощения в жизнь новых социально значимых проектов не только на республиканском уровне, но и локально, в регионах.

В первом сезоне проекта приняли участие более полутысячи команд. Спектр представленных инициатив был достаточно широк — от оборудования площадок для занятий экстремальными видами спорта до волонтеров кибербезопасности. По итогам в номинациях «Патриотическое воспитание», «Благотворительная поддержка», «Развитие социальной инфраструктуры», «Работа с молодежью в информационном пространстве», «Правовое воспитание» 18 проектов-финалистов получили финансовое содействие на общую сумму 400 тысяч рублей. Все проекты реализованы!

C16: Республиканский фестиваль-конкурс молодежного творчества «Огонь молодежных талантов»

Фестиваль проводится с целью создания условий для развития и реализации творческого и культурного потенциала молодежи, выявления и поддержки талантливой молодежи, комплексного внедрения новых форм работы по организации досуга молодежи, направленных на профилактику негативных явлений в молодежной среде и популяризацию молодежного движения, поддержку нравственных ценностей общества, развитие международных коммуникаций в сфере культуры и организованного досуга.

На первом этапе проводится информационная работа среди потенциальных участников конкурса и отборочный тур

Финал фестиваля проводится в рамках Дня молодежи на Международном фестивале искусств «Славянский базар в Витебске».

В фестивале принимают участие молодежные коллективы и индивидуальные исполнители в возрасте от 11 до 31 года, представляющие Республику Беларусь по двум возрастным категориям: 11-17 лет, 18-30 лет.

Фестиваль проводится по следующим направлениям и номинациям:

- Конкурс «Огонь танца» (направление хореография);
- Конкурс «Огонь голоса» (направление вокал);
- Конкурс «Огонь уникальности» (направление оригинальный жанр).

C17: Международный историко-культурный проект «Цифровая звезда»

Международный интерактивный историко-патриотический онлайнпроект БРСМ «Цифровая звезда» — «Сохраним историю вместе» направлен на формирование духовно-нравственных, гражданских качеств личности, развитие интереса и уважения к памятникам боевой славы, увековечившим трагические и героические события прошлого. «Цифровая звезда» — мемориал-проект, находящийся в интернетпространстве, содержащий информацию о событиях, связанных с историей Великой Отечественной войны. Здесь увековечены события прошлого: сведения о памятниках, расположенных на территории Беларуси; информация о героях, имена которых не должны быть забыты; много фотографий, видеоматериалов, текстов, посвящённых войне.

Цифровые технологии основательно вошли в нашу жизнь, охватывая самые разные сферы человеческой деятельности, жизни, истории. В проекте «Цифровая звезда» используются современные интерактивные карты.

В ходе реализации проекта каждому знаковому месту присваивается QR-код, через который производится переход на страницу сайта «Цифровая звезда» с информацией о событиях, которые здесь разворачивались.

Проект не является законченным, ресурс постоянно пополняется новыми данными. Зарегистрировавшись на сайте, любой человек имеет возможность стать активным пользователем, вносить свой вклад в разделы, связанные с периодом войны. Поступающая информация проверяется модераторами и опубликовывается после тщательной проверки на достоверность.

«Цифровая звезда» является проектом, наполненным материалами, представляющими большую ценность для нашей страны.

C18: Республиканский молодежный конкурс «100 идей для Беларуси»

Цель проекта активировать деятельность молодых ученых И изобретателей в области инновационной деятельности, повысить мотивацию молодых специалистов, занятых созданием инновационных технологий и продуктов, создать площадку для общения и обмена опытом участников проекта, мотивировать И развивать молодежное изобретательство, рационализаторство, выявлять и внедрять в реальный сектор экономики инновационные проекты и научно-технические разработки, представляющих практический интерес для социально-экономического развития оказывать помощь в продвижении инновационных проектов и научнотехнических разработок.

Проект предоставляет возможность молодым ученым, изобретателям, новаторам не только рассказать широкой общественности о своих идеях, но и обратить внимание специалистов на новые разработки, заслуживающие внимания и внедрения в производство, дополнительного исследования под руководством опытных ученых. С помощью конкурса молодежь может рассказать, какими видит перспективы развития нашего государства, и это

очень важно, ведь именно ей предстоит строить будущее, основываясь на стремительно развивающихся технологиях и процессах.

Задачи проекта:

- создание среды для общения и обмена опытом участников инновационного процесса;
- повышение мотивации молодых специалистов, занятых созданием инновационных технологий и продуктов;
- работа над созданием привлекательного образа инновационной деятельности в молодёжной среде;
- усиление активности молодых ученых и изобретателей в области инновационной деятельности;
- поддержка молодых предпринимателей в реализации своих инновационных бизнес-проектов;
- формирование благоприятного общественного мнения об инновационном потенциале Республики Беларусь.

С 2011 года республиканский молодежный проект «100 идей для Беларуси» является брендом Белорусского республиканского союза молодежи и нашей страны.

При поддержке Государственного комитета по науке и технологиям Республики Беларусь, Национальной академии наук Беларуси, Министерства образования Республики Беларусь и других заинтересованных проект «100 ДЛЯ Беларуси» стал акселератором молодежной инициативы, задачи инновационного менеджмента. Ежегодно проект выполняющим по всей стране тысячи новых имен талантливых юных открывает изобретателей и молодых ученых, предоставляет возможность получения дополнительных знаний и практик, презентации, реализации и продвижения молодежных идей. Главный индикатор проекта — его результаты. Разработки стоидейщиков востребованы, о них знают далеко за пределами Республики Беларусь.

C19: Республиканская интеллектуально-развлекательная игра «Большая пионерская/октябрятская/молодежная игра

Для развития новых досуговых форм работы, популяризации культурного и интеллектуального обогащения члены ОО «БРПО» и ОО «БРСМ» организовали игру, которая представляет собой викторину в современном облике, с использованием медиаконтента и технических средств, современных вопросов, живого общения и праздничной атмосферы. В ходе участия в мероприятии участники демонстрируют свой интеллект, эрудицию и смекалку. В каждом блоке вопросов упор делается не только на знания, но и на логику.

Игра проводится с целью развития новых форм гражданскопатриотической работы с членами ОО «БРПО», ОО «БРСМ»; популяризации культурно-содержательного, интеллектуально обогащенного досуга членов ОО «БРПО», ОО «БРСМ»; содействует в повышении интеллектуального уровня детей и подростков; выстраивает систему преемственности октябренок-пионер-активист ОО «БРСМ».

C20: Республиканская военно-патриотическая игра «Орленок»

В 2022 году совместно с Министерством образования и Министерством обороны Республики Беларусь ОО «БРСМ» возродил военно-патриотическую игру «Орленок», направленную на формирование у молодого поколения верности долгу по защите Отечества.

Республиканский проект для команд учащихся учреждений общего среднего образования (членов БРСМ) стал логическим продолжением военно-патриотических игр для учащихся младшего возраста (октябрят) «Зарничка» и среднего возраста (пионеров) — «Зарница». В ходе игры на разных ее этапах команды демонстрируют свои умения, навыки и знания в военно-спортивных и конкурсных испытаниях.

Республиканская военно-патриотическая игра «Орленок» проводится с целью совершенствования системы патриотического воспитания и уровня допризывной подготовки учащихся, а также содействия становлению активной гражданской позиции молодых граждан, формирования верности долгу по защите Отечества.

участников игры подготавливается насыщенная программа, включающая различные виды военно-спортивных конкурсных И мероприятий: военно-спортивный конкурс «Мужество! Отвага! Честь!», смотр строя и песни «Каждый из нас в строю!», интеллектуальный квизтурнир «Помним о прошлом, гордимся настоящим, думаем о будущем!», военизированная игра на местности «Время команды», конкурсы «Меткий стрелок», «Боевой листок». Для ребят также организована культурноразвлекательная программа «Созвездие талантов».

Организаторами республиканского финала военно-патриотической игры выступают Министерство образования (Республиканский центр экологии и краеведения), Министерство обороны Беларуси и Центральный комитет Белорусского республиканского союза молодежи.

C21: Будущее Беларуси напрямую зависит от инициативных, способных креативно мыслить, находить достойные ответы на вызовы времени молодых людей. 6 сентября 2024 года ОО «БРСМ» исполнилось 22 года. За годы своей деятельности молодежная организация стала одной из опор белорусского государства и гражданского общества, серьезной школой

личностного и гражданского становления, основная задача которой — формирование у молодежи активной жизненной позиции и подготовка кадров для всей государственной системы. Участие молодежи в творческих проектах БРСМ — это платформа для развития своего хобби, расширения границ и рамок мышления, фантазии, воображения. Именно такие возможности предоставляет молодежное объединение, которое является инициатором и организатором многочисленных акций, конкурсов, фестивалей, форумов и молодежных праздников.

Только вместе и только вперед!